

Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor bakalářské práce: Michaela Evjáková

Název bakalářské práce: Komunitní funkce veřejných knihoven jako jedna z cest získávání potencionálních čtenářů

Vedoucí bakalářské práce: PhDr. Anna Stöcklová

Hodnocení: výborně

Posudek:

26.8..2013

Cíl práce:

Cílem předložené práce bylo zjištění stavu komunitních funkcí knihovny a možnost získávání potenciálních čtenářů.

Shoda se zadáním diplomové práce:

Zadání bylo dodrženo. Během práce a studia tématiky, jsme se s autorkou dohodly, že průzkum se uskuteční ve Středočeském kraji

Struktura práce:

Předložená práce má logickou a vyváženou strukturu. V první, teoretické části, je podán základní a vyčerpávající výklad problematiky komunitních funkcí knihoven z hlediska cílových skupin. V druhé, praktické části, jsou představeny konkrétní příklady komunitní práce v knihovnách ve Středočeském kraji. Vybrané knihovny jsou dokladem snahy knihoven prosazovat komunitní funkce. Vesměs se ovšem zaměřují na dětské čtenáře. Jádrem bakalářské práce jsou dva dotazníkové průzkumy- u čtenářů a knihoven samotných. Z prvního průzkumu je patrné, že respondenti jsou seznámeni s akcemi knihoven a většina je ochotna pomoci při přípravě. Z průzkumu v knihovnách bych ráda vyzvedla výsledek poslední otázky. Knihovníci se vesměs domnívají, že akce pořádané knihovnou jsou jednou z cest získávání potenciálních čtenářů.

Metody použité v práci

Studium i zahraniční literatury, dva průzkumy formou dotazníku.

Aktuálnost obsahu:

Obsah práce je velmi aktuální.

Vlastní přínos ke zpracované tématice:

Pečlivě provedený dotazníkový průzkum..

Stylistická úroveň práce:

Práce je napsaná stručným odborným stylem, ke kterému nemám výhrady.

Volba informačních zdrojů:

Autorka prostudovala i zahraniční odbornou literaturu a aktuální zdroje na internetu. Korektně použitou literaturu cituje.

Formální úprava práce:

Práce má odpovídající počet stran a je graficky upravena na velmi dobré úrovni.

Hodnocení průběhu spolupráce:

Autorka se mnou konzultovala a všechny moje připomínky akceptovala.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě

Podpis